Absolutny rotaény snima¢ bez ulozenia

HEIDENHAIN

Navod na montaz

ECI 1119 EnDat22
EQI 1131 EnDat22

WELLAT1: 82A, 1KA
FLANA1: 70C
ANELA1: 5PS15
BELEA1: T9

6/2015

sk



Obsah

Upozornenia

Vystrazné upozornenia

Obsah dodavky

Pripojovacie rozmery stanovené zakaznikom (mm)
Montaz

Konfiguracia pinov

Kablova pripojka

Demontaz

10

17

18

20



Upozornenia

Priloha:

Strana 22: Pripojovacie rozmery na strane zakaznika a montaz s centralnou skrutkou M3x30 (len s ozna¢enim
hriadela: WELLA1: 82A)

Strana 25: Nakladovo optimalizované pripojovacie rozmery na strane zakaznika



Upozornenia

Dokumentacia softvéru ATS (asistent montaze ECI/EQI s ID 1082415) je k dispozicii na volné prevzatie

Ak sa ma montaz kontrolovat/dokumentovat, je k dispozicii PWM 20 a softvér ATS.
-
j na domovskej stranke spolo¢nosti HEIDENHAIN v sekcii softvér na prevzatie (Encoder Support).

PWM 20

<4— Up:DC3.6V..14V E
I va ] —am

or——oor——n

ID 621742-01
Objednajte samostatne

@




Upozornenia

Na pouzivanie meracieho pristroja v sulade s uréenim musite dodrziavat pokyny uvedené vo vyrobnych udajoch
ECI 1119/EQI 1131 (ID 1087103).

Meraci pristroj spifia zakladné poZiadavky nasledujdcich noriem:
* STN EN ISO 13849-1:2008

* STN EN 61508
* STN EN 61800-5:-2



Vystrazné upozornenia

A\

Upozornenie:

Po instalacii alebo vymene meracieho pristroja vykonajte preberaci test stroja podfa informacii od
vyrobcu.

Montaz a uvedenie do prevadzky musi vykonat vySkoleny personal v sulade s miestnymi bezpe&nostnymi
predpismi.

Konektor sa moze pripdjat’ alebo odpajat, iba ak nie je pod napatim.

Zariadenie musi byt v beznapatovom stave.

Okrem toho musi vyrobca/konstruktér stroja sam stanovit dodato¢né udaje potrebné na kone¢nu montaz
(napr. zaistenie proti odskrutkovaniu skrutiek ano/nie) pre konkrétne pouZzitie.

Pokyny na montaz (napr. volitelna kontrola spojenia hriadela) musi stanovit vyrobca/konstruktér stroja.
Zabrarte priamemu kontaktu meracieho pristroja a konektora s agresivnymi médiami.

Na Cistenie pristroja nepouzivajte organické rozpustadla, ako napriklad riedidlo, alkohol alebo benzin.
Meracie pristroje vratane upevriovacich dielcov (skrutky), ktoré v aplikacii prispeli k vypadku niektorej bez-
pecnostnej funkcie, musite vratit spoloénosti HEIDENHAIN.



Obsah dodavky

Rotaény snimac s oznacenim hriadela:

WELLA1: 82A

Objednajte samostatne

Rotaény snimac s oznacenim hriadela:
WELLA1: 1KA

Centralna skrutka

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

Skrutky na upevnenie priruby

ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

MKL (DIN 267-27)

Pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu




Pripojovacie rozmery stanovené zakaznikom (mm)

O[ 0.06[A]

o3

=

5:1 @

.
A —4
U sssi<4
N

9 min.

3.55 min.

2+0.1

2.320.1

HT—
2.3 min.

[/]o.01

9.3 min.

263 ®

@697 ®

e
@14 max. |



Pripojovacie rozmery stanovené zakaznikom (mm)

&l

Skladovanie

Nutné skosenie na zagiatku zavitu pre pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu

®| ©

Drazka potrebna pre WELLA1: 1KA

Maximalna pripustna odchylka medzi hriadefom a prirubou;
vyrovnanie montaznych tolerancii a tepelnej roztaznosti.



Montaz

Désledne dodrziavajte montazne pokyny!

Respektujte, prosim, pokyny na spracovanie uvedené v katalégu ,Meracie pristroje pre elektrické pohony*, kapitola
,V8eobecné mechanické pokyny*, €ast ,Rotacny snimac s Functional Safety (priemyselna bezpecnost)*.

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

o -
ReSpekiujte datum exspiracie! ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

Montazne plochy, hriadel zakaznika so zavitom a skrutky musia byt isté a odmastené.

Montaz skrutiek od spol. HEIDENHAIN musi byt vzhladom na zaistenie skrutiek dokoncena v priebehu 5 minut.

10



Montaz

| —-—E==] 1D 20226487
\\‘\\\
47,# — - -E——F—"7} 1D 20226486
4\\“\\
T
T—1— —E—=]] D 20226487

@ | Skrutky pouzivajte len 1x. Neodstrariujte pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu!

1



Montaz

Rotaény snimac s oznacenim hriadela:
WELLA1: 1KA

Dbajte na spravny tvarovy styk hriadel'a v drazke!

12



Montaz

Nespravne Spravne
Kontrolné rozmery

A2 A0 183

@ Montazna pomécka na pretocenie hriadela snimaca na tvarovy styk medzi snimac¢om a hnacim hriadefom.

13



Montaz

2.
sw2.5 O
ISO 4762 -M3x25-8.8— MKL
ID 202264-86
Mg=1+0.1T Nm

14



Montaz

ISO 4762 -M3x10-8.8-MKL 7

ID 202264-87 -
s

5

Mg =1+0.1 Nm

15



Montaz

Pozor: diel od subdodavatela bez oznaéenia CE. Zhoda s CE musi byt zabezpecena v celom systéme.

©) | Ochranny kryt

16



Konfiguracia pinov

15‘13115.37531

e
® 6 6 & o & 0 0

e e o
=

==

141210

86 4 2

13 1 14 12 7 8 9 10 5 6
Up | Semser | ov seg\-‘f’ DATA | DATA | CLOCK | CLOCK | T+ T-
P
— o — o
BNGN Bu | WHGN | WH GY PK VT YE BN GN

T = Teplotny snimac.

Nepouzité piny alebo zily nesmu byt obsadené!

Snima¢ je v meracom pristroji interne zapojeny do napajacieho vedenia.

17



Kablova pripojka

Pouzivajte konStrukéné skupiny kablov EnDat 22 od spo-
lo¢nosti HEIDENHAIN.

Montazna pomécka na zapojenie a odpojenie hranatého konektora na eliminovanie poskodenia kab-
la. Tahaijte len za teleso puzdra, nie za Zily.

i
i

ID 1075573-01

18



Kablova pripojka

>100 mm >100 mm

Zabezpecte kabel odlahcenim tahu

() | Minimalna vzdialenost zdrojov rusenia

(@ | Rotagny snimac

19



Demontaz

Konektor sa méZe odpajat iba v beznapatovom stave.

Pouzite montaznu pomdcku na odpojenie hranatého konektora na eliminovanie poSkodenia
kabla, (tahajte len za teleso puzdra, nie za zily).

ID 1075573-01

20



Demontaz

Pri vymene dorezte zavit a pouzite nové skrutky so zaistenim proti odskrutkovaniu!

21



Dodatocéné upozornenia pre montaz podla poziadaviek zakaznika s centralnou skrutkou M3x30

Dodrziavajte centralnu skrutku a pripojovacie rozmery na strane zakaznika (oznacenie hriadefa: WELLA1: 82A). V os-
tatnom plati navod na montaz.

Objednajte samostatne

Centralna skrutka ISO 4762—M3x30—38.8—MKL

MKL (DIN 267-27) Pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu

22



Dodatocéné upozornenia pre montaz podla poziadaviek zakaznika s centralnou skrutkou M3x30

ISO 4762 -M3x30-8.8-MKL

Mg =1+0.1 Nm

23



Pripojovacie rozmery na strane zakaznika

Len pre oznacenie hriadela WELLA1: 82A a centralna skrutka M3x30

7.5 min.

]
2 min.
-

36.8E7®

,ﬂe“_:'
(\\\@\ﬁ- 204 @

X (
5:1 .&\\Q\l\‘
75 min. 7£0.1 P /®
d
[sp)
—]— 1

]
S
2
>

9.3 min.

@697 ®

Skladovanie

Nutné skosenie na zadiatku zavitu pre pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu

@ Maximalna pripustna odchylka medzi hriadelom a prirubou;
vyrovnanie montaznych tolerancii a tepelnej roztaznosti.

24



Pripojovacie rozmery na strane zakaznika

Nakladovo optimalizované pripojovacie rozmery na strane zakaznika pre centralnu skrutku M3x25

36.8E7 ®

|03
561 ® 7.5 min.

2 min.

I
o
o
B
)
@ 9.3 min

© o .
3 @ S
Y S £
= Lagerung Q 3
Bearing Q
Roulement
' Cuscinetto
Rodamiento

&l

Skladovanie

Nutné skosenie na zadiatku zavitu pre pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu

Maximalna pripustna odchylka medzi hriadelom a prirubou;
vyrovnanie montaznych tolerancii a tepelnej roztaznosti.

® © 6

Dréazka potrebna pre WELLA1: 1KA

25



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Germany

@ +49 8669 31-0

[+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programming = +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1082414-15 + 6/2015



	Návod na montáž
	Obsah
	Upozornenia
	Výstražné upozornenia
	Obsah dodávky
	Pripojovacie rozmery stanovené zákazníkom (mm)
	Montáž
	Konfigurácia pinov
	Káblová prípojka
	Demontáž
	Dodatočné upozornenia pre montáž podľa požiadaviek zákazníka s centrálnou skrutkou M3x30
	Pripojovacie rozmery na strane zákazníka
	Lastpage

